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O U R  V I S I O N ,  Y O U R  S O U L

Un percorso iniziato oltre 20 anni fa nel cuore del distretto
ceramico sassolese, continuamente contro tendenza ed alla
ricerca di uno stile unico, inconfondibile. Studiamo progetti nel
piccolo formato ceramico che nascono dai più ricercati mix di
colore, materia e forma per creare una gamma che congiunga
minimalismo e decorazione. Self Style nasce dalla volontà di
creare idee, ambienti, stili per dare a ciascuno la possibilità di
riflettere la ropria personalità nella casa e negli ambienti in cui
vive. Il nostro stile vuole essere reinterpretato e rimodellato da 
chiunque a modo proprio, Our vision, your soul stimola il 
nostro cliente a partecipare alla realizzazione dei propri progetti,
riconoscendosi in uno Stile tutto suo.

A journey that began over 20 years
ago in Sassuolo, the heart of the
italian ceramic district,
continuously against the trend and
in search of a unique,
unmistakable style. We have been
specializing in small size ceramic
projects that arise from the most
refined combinations of colors,
materials and shapes to create a
product range that combines
minimalism and decoration. Self
Style was born from the desire to
create ideas, environments, styles
to give everyone the opportunity to
reflect their own personality in
their home and in the
environments that surround them.
Our style wants to be
reinterpreted and remodeled by
anyone in their own way, 
Our vision your soul, stimulates 
our client to participate in the
realization of their projects,
recognizing themselves in their
own Style.

“Un parcours débuté il y a plus
de 20 ans au cœur du district
céramique de Sassolese,
constamment à contre-courant
et en quête d’un style unique
et inimitable. Nous étudions
des projets dans le petit format
céramique qui naissent des
mélanges les plus recherchés
de couleur, de matière et de
forme pour créer une gamme
qui marie minimalisme et
décoration. Self Style naît de
la volonté de créer des idées,
des environnements, des styles
pour permettre à chacun de
refléter sa propre personnalité
dans sa maison et dans les lieux
où il vit. Notre style souhaite
être réinterprété et remodelé 
par chacun à sa manière, Our
vision your soul, encourage notre 
client à participer à la réalisation
de ses propres projets, se
reconnaissant dans un style qui
lui est propre.”

“Ein vor mehr als 20 Jahren im
Herzen des Keramikdistrikts
von Sassolese begonnener
Weg, ständig gegen den Trend
und auf der Suche nach einem
einzigartigen, unverwechselbaren
Stil. Wir studieren Projekte
im kleinen Keramikformat, die
aus den raffiniertesten Farb-,
Material- und Formmischungen
entstehen, um eine Palette zu
schaffen, die Minimalismus
und Dekoration verbindet.
Self Style entsteht aus dem
Wunsch, Ideen, Umgebungen
und Stile zu schaffen, um jedem
die Möglichkeit zu geben,
seine Persönlichkeit in seinem
Zuhause und in den Räumen, in
denen er lebt, widerzuspiegeln.
Unser Stil soll von jedem
auf seine eigene Weise neu
interpretiert und umgestaltet 
werden, Our vision your soul, 
ermutigt unsere Kunden, sich
an der Umsetzung ihrer eigenen
Projekte zu beteiligen und sich
in einem ganz eigenen Stil
wiederzuerkennen.”
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wall: TWIGGY CARTA ZUCCHERO . 3,8x38 / 1,5”x15” LUX - TWIGGY LUNA . 3,8x38 / 1,5”x15” LUX
floor: TWIGGY KAJAL . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT

wall: TWIGGY LUNA . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT
floor: TWIGGY OLIVA . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT

TWIGGY



wall: TWIGGY NUDO . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT / LUX - TWIGGY TERRA . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT / LUX

wall: TWIGGY OLIVA . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT / LUX
floor: COCCIO GESSO . 60x120 Rett. / 24”x48” Rect. 

TWIGGY



wall: TWIGGY KAJAL . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT / LUX - TWIGGY OLIVA . 3,8x38 / 1,5”x15” LUX

wall: TWIGGY DUNE . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT - TWIGGY TERRA . 3,8x38 / 1,5”x15” LUX

TWIGGY



wall: TWIGGY NUDO . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT / LUX - TWIGGY TERRA . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT / LUX

wall: TWIGGY OLIVA . 3,8x38 / 1,5”x15” MATT / LUX

TWIGGY



PZ.BOX 20

* i colori e le strutture dei prodotti fotografati sono da ritenersi puramente indicativi.
* colours and textures of photographed products must be considered merely indicative.

formato
size

colori disponibili
available colours

nome prodotto/formato
product name/size

ingelivo - frost resistance
scivolosità - slip resistance

tonalità miscelate - shading variations
rivestimento - wall tile
pavimento - floor tile

glossy- glossy
matt- matt

antiscivolo- antislip

ccu-106
beige
7,5x30/3”x12”

S800

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECES
london 5x30/2”x12”

 white ccu-120
gray ccu-122

SP90

**tonalità miscelate - shading variations

**

fotografia prodotto* - tile photo*

fotografia prodotto* - tile photo*

codice articolo - item code
colore - colour
formato - size
codice prezzo al m  - price code per m2 2

spessore
thickness

kg. per scatola
kg. per box

numero scatole per paletta
boxes per pallet

mq. per paletta 
mq. per pallet

pezzi per scatola
pieces per box

mq. per scatola
mq. per box

kg. per paletta 
kg. per pallet

codice articolo - item code

pezzi per scatola - pieces per box
codice prezzo al pezzo - price code per pieces

 7,5x30 
 mm
10

Pz/Box
16

Kg/Box
7,10

Mq/Box
0,36

Box/Pal
108

Kg/Pal
766,80

Mq/Pal
38,803”x12”

ASPETTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE

VARIAZIONE MODERATA
MODERATE VARIATION

VARIAZIONE MINIMA
SLIGHT VARIATION

VARIAZIONE SOSTANZIALE
SUBSTANTIAL VARIATION

DIN 51130

V1 V2 V3 V4

M V1
R10

simbologia - symbology - symbologie - symbologie caratteristiche tecniche / technical features
caractéristiques techniques /technische merkmale

proprietà fisico - chimichemetodo di provavalore richiesto
physical - chemical propertiesstandard of testrequired value

GRES PORCELLANATO GRUPPO BIa - GRES PORCELAIN BIa GROUP

twiggy

resistenza al fuoco
resistance to the fire

resistenza all'abrasione
resistance to abrasion

caratteristiche dimensionali
dimensional features

assorbimento acqua
water absorption

resistenza alla flessione
bending strength

forza di rottura
breaking strenght

UNI EN ISO 10545-2

UNI EN ISO 10545-3

UNI EN ISO 10545-4

UNI EN ISO 10545-4

UNI EN ISO 10545-7

dilatazione termica lineare
linear thermal expansion
(50°-400°)

UNI EN ISO 10545-8

resistenza sbalzi termici
thermal shock resistance

UNI EN ISO 10545-9

resistenza al cavillo
crazing resistance

UNI EN ISO 10545-11

resistenza al gelo
frost resistance

UNI EN ISO 10545-12

resistenza superficie (scala MOHS)
scratch hardness (MOHS scale)
resistenza chimica . chemical resistance
resistenza ai prodotti chimici di 
uso domestico ed agli additivi per 
piscina . resistance to household 
chemicals and swimming pool salts 
resistenza a basse concentrazioni
di acidi e alcali . resistance to low
concentrations of acids and alkalis
resistenza ad alte concentrazioni 
di acidi e alcali . resistance to high 
concentrations of acids and alkalis 

resistenza alle macchie
resistance to stains

EN - 101

UNI EN ISO 10545-13

UNI EN ISO 10545-14

UNE 41901:2017 EX 

DIN 51130
ANSI A137.1

resistenza allo scivolamento
slip resistance

UNI EN ISO 10545-14

≤ 0.5%

≥ 1300 N

RICHIESTA
REQUIRED

RICHIESTA
REQUIRED

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

≥ 35 N/MM2

MINIMO CLASSE 3
MINIMUM CLASS 3
VALORE DICHIARATO . DECLARED VALUE

VALORE DICHIARATO . DECLARED VALUE

VALORE DICHIARATO . DECLARED VALUE

MINIMO CLASSE B
MINIMUM CLASS B

DICHIARAZIONE 96/603/CE
MODIFICATA

< 9*10

GA

GLA

GHA

C

RESISTENTE
RESISTANT

RESISTENTE
RESISTANT

RESISTENTE
RESISTANT

HARDNESS 6

 
IN BASE AL COLORE 
BASED ON COLOR

5

CLASSE 1. CLASS 1

R10 matt
> 0.42 matt

CLASSE A1 OPPURE A1FL

 CLASS A1 OR A1FL

CONFORME
ACCORDING TO STANDARD

CONFORME
ACCORDING TO STANDARD

CONFORME
ACCORDING TO STANDARD

CONFORME
ACCORDING TO STANDARD

-6 o -1

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

VALORE DICHIARATO
DECLARED VALUE

PEI 3 - 4 - 5:

TWIGGY

이미지 참조: 본 카탈로그의 시공 사례는 이해를 돕기 위한 참고용이며 실제와 다를 수 있습니다.
색상 차이: 제품 색상은 모니터 해상도 및 설정에 따라 실제와 차이가 발생할 수 있습니다.
현장 변수: 시공 현장의 조명, 채광, 주변 자재에 따라 색감과 질감이 다르게 보일 수 있습니다.
샘플 확인: 정확한 설계를 위해 반드시 실물 샘플 확인 후 구매하시기 바랍니다.
타일 본연의 질감을 살린 Not-Rectified 마감으로, 제품마다 미세한 규격 차이가 있을 수 있습니다. 이는 자연스러운 마감을 위한 특
성이며, 줄눈 시공 을 통해 더욱 완벽하고 견고한 공간을 완성할 수 있습니다. (권장 줄눈 간격 3mm 이상) 

중요한 알림 / Notice



Your Success, Our Commitment

당신의 프로젝트가 성공에 닿을 때까지, 벨라세라믹은 멈추지 않습니다.
누구보다 빠르게, 무엇보다 정확하게. 설계자의 의도를 관통하는 완벽한 솔루션을 제안합니다.

디자인의 본질은 지키고, 프로젝트의 효율은 높입니다.

여러분의 시간은 곧 프로젝트의 완성도를 결정합니다.
벨라세라믹은 당신의 가장 기민한 서포터가 될 것을 약속합니다.

Fast & Responsive: 
       현장의 긴박한 리듬에 맞춰 가장 신속한 피드백과 샘플 지원 서비스를 제공합니다.

Precise Curation: 
       막연한 아이디어를 구체적인 현실로. 니즈에 최적화된 맞춤형 제품을 정확하게 제안합니다.

Technical Partner: 
       시공상 어려움, 디테일한 고민까지 함께 나누며, 현실적이고 감각적인 대안을 찾아냅니다.

Flexible Alternatives: 
        예산에 맞춘 최적 제품 믹스(Mix & Match)를 제안합니다.

Value Engineering: 
       고가의 수입 자재를 대체하는 고퀄리티 대안을 빠르게 찾아내어 경제성을 높여드립니다.

Total Solution: 
        초기 기획 단계부터 함께하며, 예산 안에서 완성도를 극대화하는 Spec-in 가이드를 제공합니다.

Experience the Speed of Inspiration..
고민의 시간은 줄이고, 디자인의 가치는 높이세요
벨라세라믹이 당신의 가장 든든한 파트너가 되겠습니다.

www.bellaceramic.co.kr
주식회사 벨라세라믹

제 1전시장 : 서울 강남구 학동로 26길 11, 1층 (논현동)
제 2전시장 : 서울 강남구 학동로 26길 17, 1층 (논현동)

TEL . 82.02.517.8602
FAX. 82.02.517.8603
mail . bellaceramic1@naver.com

다운로드 바로가기

다운로드 바로가기



RESCUE
REDUCE

SMART BUY

굿프라이스타일굿프라이스타일

벨라세라믹-�자원순환�프로젝트벨라세라믹- 자원순환�프로젝트

[�방문�상담�문의�][ 방문�상담�문의�]

이 타일은 버려질 뻔했습니다

수입 유통 과정에서 잊혀지거나, 
프로젝트에 쓰이고 남았다는 이유만으로 
수많은 타일이 가치를 잃고 폐기됩니다.

우리는 그 안에 숨겨진 아름다움을 발견하고 
새로운 기회를 찾아줍니다.

당신의 안목이 이 타일의 멋진 두번째 기회입니다
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	Un percorso iniziato oltre 20 anni fa nel cuore del distretto ceramico sassolese, continuamente contro tendenza ed alla ricerca di uno stile unico, inconfondibile. Studiamo progetti nel piccolo formato ceramico che nascono dai più ricercati mix di colore, materia e forma per creare una gamma che congiunga minimalismo e decorazione. Self Style nasce dalla volontà di creare idee, ambienti, stili per dare a ciascuno la possibilità di riflettere la ropria personalità nella casa e negli ambienti in cui vive. Il nostro stile vuole essere reinterpretato e rimodellato da  chiunque a modo proprio, Our vision, your soul stimola il  nostro cliente a partecipare alla realizzazione dei propri progetti, riconoscendosi in uno Stile tutto suo.
	A journey that began over 20 years ago in Sassuolo, the heart of the italian ceramic district, continuously against the trend and in search of a unique, unmistakable style. We have been specializing in small size ceramic projects that arise from the most refined combinations of colors, materials and shapes to create a product range that combines minimalism and decoration. Self Style was born from the desire to create ideas, environments, styles to give everyone the opportunity to reflect their own personality in their home and in the environments that surround them. Our style wants to be reinterpreted and remodeled by anyone in their own way,  Our vision your soul, stimulates  our client to participate in the realization of their projects, recognizing themselves in their own Style.
	“Un parcours débuté il y a plus de 20 ans au cœur du district céramique de Sassolese, constamment à contre-courant et en quête d’un style unique et inimitable. Nous étudions des projets dans le petit format céramique qui naissent des mélanges les plus recherchés de couleur, de matière et de forme pour créer une gamme qui marie minimalisme et décoration. Self Style naît de la volonté de créer des idées, des environnements, des styles pour permettre à chacun de refléter sa propre personnalité dans sa maison et dans les lieux où il vit. Notre style souhaite être réinterprété et remodelé  par chacun à sa manière, Our vision your soul, encourage notre  client à participer à la réalisation de ses propres projets, se reconnaissant dans un style qui lui est propre.”
	“Ein vor mehr als 20 Jahren im Herzen des Keramikdistrikts von Sassolese begonnener Weg, ständig gegen den Trend und auf der Suche nach einem einzigartigen, unverwechselbaren Stil. Wir studieren Projekte im kleinen Keramikformat, die aus den raffiniertesten Farb-, Material- und Formmischungen entstehen, um eine Palette zu schaffen, die Minimalismus und Dekoration verbindet. Self Style entsteht aus dem Wunsch, Ideen, Umgebungen und Stile zu schaffen, um jedem die Möglichkeit zu geben, seine Persönlichkeit in seinem Zuhause und in den Räumen, in denen er lebt, widerzuspiegeln. Unser Stil soll von jedem auf seine eigene Weise neu interpretiert und umgestaltet  werden, Our vision your soul,  ermutigt unsere Kunden, sich an der Umsetzung ihrer eigenen Projekte zu beteiligen und sich in einem ganz eigenen Stil wiederzuerkennen.”
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